



VINA
LAGUNA

VINA LAGUNA MALVAZIJA 2012



VINO:

Kvalitetno suho bijelo vino kontroliranog podrijetla iz vinogorja Zapadna Istra, u bocama od 0,75 L s navojnim zatvaračem.

VINOGRAD:

Položaji Kaligarići, Devići, Pajuhi i Pudarica, visina: 50 - 150 m/nm, brežuljkasti tereni J-JZ i Z ekspozicije na tipičnoj crvenici. Odabrane lokacije koje omogućuju uravnoteženo dozrijevanje grožđa malvazije istarske i puni aromatski izražaj sorte.

SORTA:

100% malvazija istarska

BERBA I VINOGRADARSKA GODINA:

Posljednjih deset dana kolovoza i prvih deset dana rujna 2012. Suha i hladna zima 2012. godine, koja se nastavila na iznimno sušnu 2011., rezultirala je zametanjem malog broja cvjetova i reduciranog uroda grožđa. Niske padaline i visoke temperature do kraja dozrijevanja grožđa uz relativno nizak urod uzrokovalo je rano dozrijevanje grožđa i berbu potpuno zrelih malih grozdova malvazije već krajem kolovoza. Unatoč suhom i vrućem razdoblju dozrijevanja rezultat je pažljive ranije berbe i očuvanog lišća blago aromatična, lagana, svježja i mineralna malvazija s umjerenom razinom alkohola.

VINIFIKACIJA:

Ručna berba, hlađenje grožđa, prerada uz odvajanje peteljki bez oštećivanja bobica, kratkotrajna hladna maceracija ili brza prerada bez maceracije, fermentacija u inoksu na temperaturi od 14 do 16 °C, dozrijevanje na finom talogu kvasaca (sur lie) 4 mjeseca bez malolaktičnog vrenja.

DOZRIJEVANJE:

U spremnicima od inoksa, nakon 4 mjeseca dozrijevanja punjeno u boce od 0,75 L s navojnim zatvaračem, nakon punjenja mjesec dana odležalo u boci.

ČUVANJE:

Konzimirati odmah ili čuvati na hladnom i suhom mjestu do dvije godine.

BILJEŠKE S KUŠANJA:

Kristalno čista, zelenkasto-žuta boja, karakteristične cvjetno-voćne arome, na koštunjicaivo voće, jabuke, tropsko voće, u ustima lagano i svježje, srednje dugoga finog završetka. Uživati rashlađeno na 10 - 12 °C kao aperitiv, uz lagana predjela od tjestenine ili rižota, uz jela od bijelog mesa, ribe ili morskih plodova. Alkohol 12,7 %vol.

NAGRADE:

International Wine Challenge 2013, London, SREBRO

